

各位

2025年7月30日

会 社 名 株式会社ジー・スリーホールディングス 代表者名 代表取締役(権利義務者) 山元 秀樹 (コード番号:3647 東証スタンダード市場) 問合せ先 管理本部管理本部長 髙橋 龍馬

(電話:03-5781-2522)

当社連結子会社による化粧品の製造販売業許可申請に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会におきまして、当社連結子会社である株式会社ジー・スリーファクトリー(以下「ファクトリー社」といいます。)において、化粧品の製造販売業許可の申請を行い、同社企画によるオリジナル化粧品の製造・販売事業を開始することについて決議いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 化粧品の製造販売業許可申請の理由

当社グループは、ヒトと社会の持続的な豊かさと幸福に貢献するため、環境負荷にならないクリーンなエネルギー提供と、新しい生活様式におけるヒトと社会が輝けるサステナブルなソリューション提供をコンセプトに、太陽光発電所の販売、運営等を中心とした再生可能エネルギー事業、カーボンニュートラルを実現するための事業開発等を行う新規エネルギー事業、環境問題、社会問題の解決に向けた取り組みを中心としたサステナブル事業を推進しております。昨年来、当社グループは、近年の業績低迷と、太陽光発電所物件売買に起因する業績のゆれ等を解消すべく、2024年2月には営農型太陽光発電所の開発、2024年7月には菜種によるバイオ燃料製造・販売事業を開始するなど、新たな事業領域への参入と、当社事業の事業環境と事業進捗率等の検証と見直しによる経営資源の選択と集中を進めております。

当社子会社である、ファクトリー社が推進する「OEM製造による基礎化粧品及び健康食品の仕入販売事業」に関しましては、近年の売上低迷を打開すべく、当社グループの中長期的な成長戦略の一環として、新規製品の開発及び販路の拡大を見据えた営業活動を行ってまいりました。この度、化粧品原材料の仕入れルートを確保したこと、日本グリーン油田開発株式会社において生産を予定する化粧品原材料の受皿として事業シナジーを図れることなどから、ファクトリー社が直接メーカーとして、化粧品に関する製造販売業許可を申請することといたしました。今後、製造販売業許可が取得でき次第、同社オリジナル商品の商品企画を行い、製造・販売を進め事業の拡大を進めてまいります。

2. 当該子会社等の概要

(1)名 称	株式会社ジー・スリーファクトリー
(2) 所 在 地	東京都品川区東品川二丁目3番14号
(3) 代表者の役職・氏名	代表取締役 山之内 督宗
(4)事 業 内 容	医療機器、医療用消耗品の販売 化粧品、健康食品の製造及び販売 美容機器の製造及び販売
(5)資 本 金	10,000千円

3. 本件の概要

(1) 事業の内容

今後のステップとして、ファクトリー社で推進するOEM製造による基礎化粧品及び健康食品の仕入販売事業の延長線上で、総販売元として自社企画による化粧品等のOEM製造委託を行い、化粧品メーカーとしての立ち位置で市場への流通、販売を開始する予定です。

化粧品の製造販売業許可が取得でき次第、同社の製造販売業許可によるオリジナル商品の製造・販売にシフトし、事業拡大を行ってまいります。

(2) 事業拡大のために特別に支出する金額及び内容 特別に支出する金額は、現時点では軽微であります。

4. 今後の見通し

本件が2025年8月期の業績に与える影響は軽微であります。中長期的に業績に寄与するものと想定しておりますが、今後、公表すべき事項が生じた場合には、速やかに開示いたします。

以上